EJERCICIOS de FRACCIONES 3° ESO
ALFONSO GONZALEZ
I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

FICHA 4: Operaciones combinadas con fracciones (l)

1. Efectuar las siguientes operaciones combinadas , simplificando siempre en todos los pasos, y respetando la

jerarquia:
1 [3 2]
a) Z =2+ 2=
2 (2 3 (Sol: 13/12)
b) 1.§+E:
2 2 3 (Sol: 17/12)
1 3 14
C) =+=.—=
2 5 (Sol: 47/10)
d) 21,4 1_
52 3 6 (Sol: 41/30)
2 14 1
e) —+=.—-==
5 23 6 (Sol: 9/10)
f) 2.1 4.1_
52 36 (Sol: -36/5)
5 1 (1 2
9) —-=|=-Z|=
8 6 \2 3 (Sol: 47/72)
h) 5. 11,2_
8 6 2 3 (Sol: 29/24)
17 1 4
|) .4+ =
15 5 3 (Sol: 39/25)
5 . 1 4
) =-1.-.==
2 35 (Sol: 1/10)
k) E—[2:£+lj:
3 5 2 (Sol: -7/3)
) 1-3.2_1,.2_
4 9 3 3 (Sol: -49/24)
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343 16 45 7 17
+3. + -_—

m) 4.—— —m——t—=
64 49 4 4 16 (Sol: 12)
) 1_{21(3_1}3}:
4 19 3) 3 (Sol: 85/12)
1 5 (1 4) _
0) P S
2 23 5 (Sol: 5/3)
1 51 4
p) (———j-———=
2 2)3 5 (Sol: -22/15)
1 5)\(1 4
@ [5-3)(575)-
(Sol: 14/15)
r) [E—§+1j : (l—ij =
3 2 4 3 (Sol: -2/13)
SENERTIES
3 \2 4) 3 (Sol: -37/6)
t) E_{§+1: (l_iﬂ =
3 |2 4 3 (Sol: 7/78)
1 (2 1] 3
u) [ B iy
57 3) 2 (Sol: -317/210)
V) §(1+§j—(§+3] =
213 5 2 (Sol: -11/5)

w8 5.5 1),
2 3 3 5

(Sol: 38/27)
0 (2-s+1):2-1 80
5 33 35 (Sol: -19/5)
y) _4:6_4+3.2_5+£.§+£:
125 16 4 4 16 (Sol: 12)
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Z) 8.6_5_7 2_5_
23 23 (Sol: 15)
%) E;F.[l_éﬁj%}:
3 |3 3 2 (Sol: 12/89)

B) 4—§.9+i—g:4:
85 3 3 (Sol: 283/60)

b a-2Shd2u)-
8\5 3 3 (Sol: 249/80)
5 1{(2-1).2}:
7 3)2 (Sol: -14)
1 1 1 1
g —i—-Z:—=
35 35 7 35 (Sol: -4)

o 332

(Sol: 4/3)
n) i;(é ] z) ] i[z-(z-lﬂz
35°\7 5 13 |3 (4
(Sol: 2/3)
0) E_E.i;(l.pg.l)_l
3 29 5 6 (Sol: -31/33)
) 6:23-11.25 -
65 23 (Sol: 5)
o (32
2 3 2 3 7 3
(Sol: 1/2)

& Ejercicios libro ed. Santillana: pag. 22: 18; pag. 32: 67 y 68
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